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DICTATING EQUIPMENT  

60% of our non-rotational STs are in favour of using dictating 
equipment, 22% are indifferent and 17% are,opposed. 

RATING REPORTS  

The great majority of participants were happy with the way their 
last rating reports were done. A small minority, however, feel 
that the Divisional Secretary should have a greater input. 

PROMOTIONS  

79% of the respondents on this question believe that the promotion 
policies and prospects are not reasonable. 53% and 59% feel that 
they would have had better chances in another Department, and in 
the private sector respectively. 

OTTAWA OFFICE ACCOMMODATION 

This was not raised in the questionnaire, but might be discussed 
at this time. 	 • 

TYPEWRITERS AND OTHER OFFICE EQUIPMENT  

Also might be diScussed for the first time here. 

OTHER TOPICS  

Please add any further topics Which you feel should be discussed 
and include them in your priority listing. 


